

это въздухъ. Азъ съмъ ходила у тѣхъ на свадьбѣ-тѣ на Миссъ (дѣвочка) Мери и Джини ми іе показвала свадьбѣ-тѣ гостѣмъ. Мы смы добри пріятелки съ Джини, ты знаіешь. Азъ не ѿ казахъ нищо тогы, Массеръ Джорджъ, нѣ азъ не быхъ могла цѣлѣ недѣлѣмъ да задремѣмъ, ако быхъ испекла такви гостѣмъ. За нищо не смъ.

» А азъ мыслѣмъ, че Джини іе мыслила че смъ тврѣдѣ добри.» каза Джорджъ.

» Ако не бы мыслила че смъ добри не бы ги показвала всѣкому толкосъ простодушню! Ето видите ли това доказва че Джини нищо неразбира. Господи та и въ къщи нѣма нищо! Та и що може тѣа да знаіе? Нѣ за това не смъ тѣ криви! Ахъ Массеръ Джорджъ. Ты не знаіешь и полвинѣ-тѣ на прѣимущество-то коіе-то има Ваніа-та фамиліа и що можешъ да ся научишь тамъ!» Чина Хлоіа, въздъхнухъ и издигнухъ очи-ти си къмъ небо-то.

» Бѣди покойна, Чина Хлоіа, азъ тврѣдѣ добрѣ знаімъ прѣимущество-то си за точено-то и за баклава-тѣ.» отговори Джорджъ. »Попытай Тома Линколна, ако не го подкачямъ всѣкогы съ това кога ся срѣщнемъ.»

Чина Хлоіа сѣднухъ пакъ на мѣсто-то си и помираше отъ смѣхъ врѣзь остроуміе-то на младый-тѣ Господарь, тѣа до толкосъ ся заливаше отъ смѣхъ, гдѣ-то слъзи ѿ потекохъ отъ очи-ти по лѣскави-ти и чрѣни-ти

ѿ бузи. Тѣа захопа рѣцѣ-ти си и съ прѣсти тыкаше Джорджіа и го моляше да прѣстане за да не ѿхъ удуши съ смѣхъ, и думаше че въ иѣрой день той ще ѿхъ удуши съ думп-ти си. И подирь всѣкж думж напушеваше ѿ смѣхъ отъ чась на чась повече гдѣ-то и Джорджъ наистинѣ поченѣ да мысли че думп-тѣ му смъ страшни, и че му іе нужно да ся пази въ разговорѣ-тѣ колко-то може повече:»

И ты така каза Тому, наистинѣ, о Господи, айде юнакъ! Ты подбачаешъ Тома? о Господи, Массеръ Джорджъ, ты и мртвый-тѣ можешъ да раземѣшишь!»

» Казоваль съмъ му » отговори Джорджъ, казовахъ му: Томъ ако бы видѣлъ ты, точено-то на Чина Хлоіа-Такво быва точено.» Казовахъ му азъ!

» Жялцо му іе че не іе можилъ да го види» отговори Чина Хлоіа, добро-то срьдце на коіѣ-то ся нажали като помысли въ какво положеніе ся нахожда Томъ. — Да быхте го поканили нѣкогы, Массеръ Джорджъ да обѣдова тука, прибави тѣа. Отъ Вашж странж бы было тврѣдѣ добро. Вы знаіете Массеръ Джорджъ, не трѣба да ся голѣмите прѣдѣ никого съ положеніе-то си, за що-то всѣко благо ни ся дава въ даръ, длѣжни смы да помнимъ това всѣкогы » каза Чина Хлоіа съ іедирь важенъ поглѣдъ.

» Добрѣ, азъ ще призовж Тома до недѣлѣмъ, отговори Джорджъ; » А ты покажи искусство-то си Чина Хлоіа.